Protokol €. 3 — pozadavky

Zadani:
zhodnotte a graficky popiste fyzikaIni vlastnosti vybranych drevin (vlhkost, nasdkavost,
navlhavost, objemovou hmotnost v rliznych stavech)

Teorie:

podstata zdkladnich fyzikalnich vlastnosti dieva:
* vlhkost CSN 49 0103
* nasakavost a navlhavost CSN 49 0104
+ objemova hmotnost CSN 49 0108

Postup:
struc¢ny popis stanoveni — zafizeni, zkuSebni téleso, postup, vzorec s popisem, zaokrouhleni
vysledku, realizace prostfedi s danou relativni vlhkosti (roztoky soli)

Vyhodnoceni:
1) Vlhkost:
stanovi se pro vsechny vzorky dieva (SM, DB, BK, JV, OL) jako priimérnd hodnota vlhkosti
(tabulka + sloupcovy graf k porovnani primérné vihkosti jednotlivych dievin)
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Obrdzek 1: Porovndni vlhkosti jednotlivych druhd drevin
2) Nasakavost
stanovi se pro vSechny vzorky dreva (SM, DB, BK, JV, OL)
(tabulka + sloupcovy graf k porovnani nasakavosti jednotlivych drevin)
3) Navlhavost

stanovi se pro vSechny vzorky dreva (SM, DB, BK, JV, OL) v jednotlivych prostfedich
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(tabulka + spojnicovy graf zavislosti navlhavosti jednotlivych typl dfevin na relativni vihkosti
vzduchu prostredi, pfipojit i pfi 100% vihkosti — vzorky na nasdkavost
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Obrdzek 2: Porovndni nasdkavosti jednotlivych druhd drevin
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Obrdzek 3: Zavislost navlhavosti jednotlivych druhd drevin na relativni vihkosti

4) Objemova hmotnost

stanoveni objemové hmotnosti vsuchém stavu (po) pro vSechny vzorky drevin
(vypocet primérnych hodnot pro vsechny dreviny = tabulka + sloupcovy graf)

stanoveni objemové hmotnosti pfi dané vlhkosti (pw) pro vSechny vzorky dreva ve
stavu pred vysusenim
(vypocet primérnych hodnot pro vsechny dreviny = tabulka + sloupcovy graf)

stanoveni objemové hmotnosti pfepoctené na vlhkost 12 % (p12) (je-li vihkost vzorku
vrozmezi 125 %)
(vypocet primérnych hodnot pro vsechny dfeviny = tabulka + sloupcovy graf)

stanoveni konvencni objemové hmotnosti pfi maximalnim objemu (pivmax)
(vypoctené hodnoty = tabulka + sloupcovy graf)
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priklad:

Objemova hmotnost v suchém stavu
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Obrdzek 4: Porovndni objemové hmotnosti v suchém stavu jednotlivych druht drevin

Objemova hmotnost pfi dané vihkosti
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Obrdzek 5: Porovndni objemové hmotnosti pri dané vihkosti jednotlivych druhd drevin
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Obradzek 6: Porovndni objemové hmotnosti pfepoctené na 12% vlhkost jednotlivych druhd drevin
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Konvenéni objemova hmotnost pii maximalnim objemu
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Obrdzek 7: Porovndni konvencni objemové hmotnosti pfi maximdlnim objemu jednotlivych druhi drevin

Zaver:
zhodnotte vysledky a uvedte divody proc jste dospéli k takovym vysledkdim (lze pouZzit
skripta a provérené dostupné informace)

Pozn.:
* zarovnani do bloku (dodrzeni okrajt)
* popis obrazk( a graft (pod objekt), tabulek (nad objekt)
* zavér vic jak jedna véta
* pouzivat shodné jednotky veli¢in v ramci celého protokolu
* snazit se psat v trpném rodu
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